

“职业挨打人”14年挨5万人打

月收入近10万元

生活就这么丰富,人们通常都怕挨打,可谁能想到,就有人吃饱肚子专门找人打自己。“挨打专业户”、“职业挨打人”,打开网络,关于“神人”谢水平奔赴全国各地挨打的新闻报道和视频不胜枚举。11月29日,他来西安了。他这次是在兰州讨完打前往广州途中在这里做短暂停留,但也忘记挨打。当天下午,两名身强体壮的记者轮番对其发起进攻后说:“第一拳打上去手疼,第二拳打上去胳膊疼,打第三拳已经没劲了……”

专门找打的汉子找到媒体

当天下午,一名自称是“挨打专业户”的中年男子找到记者说,他从14年前就开始当职业挨打人,至今找不到对手。望着他不到一米八的身高和算不上虎背熊腰的身板,记者问他为什么要挨打?挨打能给自己带来什么好处?他乐呵呵地说,“我挨打是有出场费的,目前已经涨

到了1万元一场。现在,就是想通过你们帮我找一位武林高手,在合适的时间切磋一下技艺。”

怎么个挨打法?这位男子脱掉外套,将T恤的前襟挽起来露出肚皮说,“照着我的肚子狠命地用拳头打,能有多大力量使出多大力量。”记者的一位同事半信半疑地向其肚子象征性地

打了一拳,对方说,“你这不是不尊重我,用劲打,只要你手没事,我身体绝对不会有啥问题。”

“啪啪啪”,连续三拳打向对方的肚皮后,记者的这位同事甩着胳膊说,“第一拳打上去手疼,第二拳打上去胳膊疼,打第三拳已经没劲了……”该男子说,“不行!你还是不敢用劲

打,我站在脚下地板砖的这条线上,如果你打我肚子,能让我一只脚退回去,咱俩就是个平手,我两只脚都退回去,我就输了。再来!”在对方的再三邀请下,另一位同事脱掉外套,猛击其肚子四下后说,“感觉就像打到铁板上似的,手有点疼,打不动,他是专业的。”

14年挨了5万多人1515万拳

望着气喘吁吁的“打人者”,这名男子整理好衣服说,他叫谢水平,48岁,湖北孝感人,平时在广州生活。11月26日,他从西宁挨完打前往兰州“求挨打”,希望和同行切磋交流。但由于天气原因和没有找到

到合适的“打人者”,只好返回广东。29日下午在西安火车站转车时,买了一份报纸阅读,突然想通过新闻媒体邀请一些西安当地的武林高手前来挑战。

谢水平拿出全国各地新闻媒体关于他挨打的报道说,从

2000年开始至今,他就从事“挨打”职业,14年间打过他的人至少在5万人次以上,他挨过15万多个拳头,其中武林高手有100多人,但自己至今没有输过。他每到一个城市都会在这个城市“找打”,邀请很多人来

打自己,其间也曾有过一些重量级拳手、空手道高手前来挑战,挑战完成后,他多次被拉到当地医院进行全面检查,但都没有任何损伤。目前,他一个月接上六七场演出的活,就可以挣到近10万元。

从打工凑热闹走上职业挨打路

1999年,嫌种地挣钱太慢的谢水平只身前往广州打工,住在一个建筑工地上当小工。可辛辛苦苦干了一个月后,工地老板突然失踪,他和工友们只好在劳务市场上找零散活挣钱维持生计。

2000年初,一次途经一家超市门前,超市里为吸引顾客在

搞活动,邀请有特长的人上台表演。他凑到跟前说自己能挨打,让观众拿啤酒瓶砸他的头部,但无人敢砸,他就自己表演用啤酒瓶砸头。接着又掏出200元承诺,“我就站在这里,大家可以打我的肚子,只要谁能把我打得退到脚下的线外,钱就是他的,打伤了我不用承担任何责任。”当

时果真有几名壮汉上台打他,但都没赢。

此后,这家超市老板要求以每天50元雇用他专门表演这个挨打的节目来吸引人气。他说,“我和几位工友搞了个装修队,我不要你钱,只要在你们的舞台上筑起一块‘挨打节目由水平装修队独家赞助’这块

广告牌子就行,你们给我也做做宣传,我只希望有活干就行了。”在这家超市挨了三个多月的打之后,一名演艺经纪人找到他,将他带到广东顺德一家酒吧,通过表演挨打节目来增添人气,每场收入一两百元。就这样,谢水平正式走上了“专业挨打”的道路。

为挨打妻子和他已分居5年

谢水平说,他的堂爷爷练了一辈子气功,他小时候由于好奇,经常跟着堂爷爷玩,从16岁开始学习内家气功,终于练成了一副钢筋铁骨。如今没想到,他竟然凭借“挨打”的功夫,也能养家糊口,并且把日子过得比别人好了。可是,这份工作有一定的

危险性,时间也不固定,没事时他还喜欢晚上和朋友喝酒,影响妻子休息,所以妻子和两个女儿一直对他的这种挣钱方式表示反对。

由于妻子不理解自己的工作,他就在离家不远的地方租了一套房子独自居住,现在已和妻

子分居5年了,二女儿正在上大学,甚至不让他去学校看望……“广州是我走上职业挨打路的起点,我离不开那里,从心底来说,也是离不开妻子和孩子,离不开这个家。”说到这里时,谢水平昂起头,哽咽着喉结,表现出内心的纠结与无奈。

谢水平告诉记者,他的愿望是走遍全国,接受全国各地高手的挑战,和高手们互相切磋、学习,更希望以后能够出国走职业化的道路。如果国内有高手能打退他,他就打消走出国门的念头。只要身体允许,他会一直在这条挨打的路上走下去。



趣味田野运动会

11月30日,游客在刚收割的稻田里进行独轮车比赛。当日,浙江省武义县壶山街道后舍村举行了一场趣味横生的田野运动会,上百名游客参加了草绳拔河、香炮足球赛、甘蔗标枪赛、推独轮车等项目。这种趣味运动会已经成为当地乡村旅游的招牌内容。

两女子改签不成强行登机 造成飞机清舱晚点1小时

“因为这两个人,起飞前经济舱乘客又被赶下飞机,飞机又被重新检查了一次。”乘客孙先生称,11月29日其乘坐的由上海虹桥飞往北京的国航CA1518航班本应于该日16时55分起飞,但直至18时50分还在停机坪上,比计划推迟起飞1小时55分。

多名乘客表示,该航班推迟起飞因两名持其他航班机票的女子改签失败,急于飞回北京,强行进入CA1518航班。

11月29日21时40分许,上

海虹桥机场派出所一民警表示,事件正在调查中,将按照相关规定进行处理。

乘客孙先生回忆,两名影响飞机起飞的女士大约40岁左右,他们并不是该航班的乘客。孙先生说,飞机本应于11月29日16时55分起飞,乘客们来到登机口时发现,两名女士已与检票的工作人员进行争吵。“她们拿的是其他航空公司的机票,因为天气原因,她们的飞机取消了,想改签成我们这班飞机,没有改成”。两名女

士与工作人员争吵后,一位女士站到了检票员的位置上,另一位开始往飞机上冲,“工作人员拦都拦不住”。

孙先生介绍,两名女士登机后,占了经济舱内其他乘客的座位。过了一会警察赶到,对经济舱进行了清舱,乘客又全体走下飞机,一些乘客对此感到不满。“飞机上有40名左右的外国人,他们要在北京转机到洛杉矶,还有的需要转机到呼和浩特,因为飞机延误都受到影响”。虽然最后两名强行登机的女士

没有乘坐飞机,但有一些乘客由于担心航班安全,进行了改签。

律师:强行登机可拘留

两名改签不成强行登机女士的行为十分反常,直接威胁了航空安全。这起事件中,对CA1518航班进行清舱是合理的,这进一步确保了飞机的安全。两名女士的行为危害了航空器安全,影响了公共秩序的行为,如果没有特别严重的后果,可按照《治安管理处罚法》的规定,对她们进行10日行政拘留并处以相应罚金。

宝马车被桑塔纳刚蹭 车主暴打对方两顿

11月29日下午3点多,浙江江宁区新亭路上的车辆堵得水泄不通。原来刚刚这里发生了一起轻微的交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了一辆新买还未上牌的宝马轿车。这本来是一件小事,不过宝马车上的人竟将桑塔纳车上的人暴打了两顿。

事发地点在江宁区新亭路外港新村小区门口,发生碰撞后两辆车都停在马路上,正常的道路交通秩序立马就“瘫痪”了。据桑塔纳女司机季女士说,自己刚才开车不小心碰到了这辆黑色的宝马车。但事故本身不大,双方车损都不太严重,宝马车的侧面被擦掉了一点漆。季女士也是新手,撞的又是价格不菲的宝马车,事发后整个人愣住了,没想到宝马车上冲下来三名年轻男子,将季女士从车里拉了出来。季女士的丈夫董先生下车和对方便理论,被三人暴打一顿。三人打完后又打电话叫来二人,对董先生一顿拳打脚踢。据现场目击者反映,宝马车上男子个个高马大,董先生根本招架不住,被打得挺惨。

民警随后赶到。一位自称是宝马车司机的年轻男子表示,自己是正常行驶被对方撞上,但对于为何打人他没有说法。董先生被打得倒在路边起不来,随民警联系120救护车。目前当地派出所正在对打人的事情进行调查处理,而车祸部分的原因及责任,当地交警部门也正在调查处理中。

90后土豪高调结婚 沿街发4万个红包

11月29日上午,在东莞虎门上演了一场豪华婚礼秀,从百辆豪车组成的送亲车队上走下数十位伴郎伴娘,在街头派红包。据悉,新郎是名90后老总,当天派发红包高达9万元,整场婚礼花费超150万元。

当日上午,在东莞虎门最繁华的黄河时装城路段,一支由加长悍马、兰博基尼、保时捷等百辆豪车组成的迎亲车队正在巡街。沿街市民正在惊叹这结婚的排场时,从车上下来数十位伴郎和伴娘,每人手上拿着一摞红包向市民派发。有路人当众拆开说“哇,100元!”引得路人上前争抢。

记者了解到,这名新郎是一名90后,名叫陈军亮,来自湖南永州,自小在东莞打拼,白手起家做电商。现在是虎门某科技公司总经理。据其介绍,新娘陈燕也是90后,但非公司员工。豪车游街,是否以结婚之名进行的商业炒作?新郎笑称,“我们公司刚取得大额融资,加上今天又是我结婚,双喜临门,所以我想借此契机搞得越隆重越好。”

新郎表示,婚礼近百台送亲车队包括加长悍马、兰博基尼、保时捷等,租车费用就花了40多万元。他还准备了4万个红包,由公司员工上街向过路群众随机派发,“晚上婚宴摆80桌酒,整个婚礼计划花费150万元。”

不离婚抹番茄酱装自杀 男子称以为妻子会心软

11月30日昨天凌晨3时许,福州远洋派出所民警接到辖区一家酒店工作人员的报警,说有客人浑身是血躺在客房里。

民警赶到现场看到,一名30多岁的男子,一动不动地躺在地板上,上半身和地板到处都是鲜红色的“血迹”。酒店员工告诉民警,这名陈姓男子前天入住,当天深夜有一名三十来岁的女子来拜访,“听到他们在房间里吵了一会儿”。接着有员工在巡查时,发现该客房的大门虚掩着,推门一看,就发现陈某倒在“血泊”中。

民警上前查看,没有打斗痕迹,一探陈某的鼻子,发现他还有呼吸,而且十分平稳。民警还从陈某口中,闻到了酒味。经仔细鉴别,民警发现,陈某身上和地上的红色液体并不是血液,而是番茄酱。民警在房间里守着陈某直到早上其醒来。原来陈某婚后,妻子长期在福州市区工作,前天,他从外地来看妻子,没想到妻子突然提出离婚。陈某越想越伤心,找来酒猛喝,还萌生了用悲情挽救婚姻的念头。于是他将自己一整瓶的番茄酱倒在身上装自杀,他以为这样妻子也许会心软,不再提离婚一事。

(本版稿件均据新华社)